
REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE 

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020 

2.A 

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete. 

https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJCtgiHBhTMvxFURFE3Q1

lHRDUyRVVGRlJPTTRUMEhRN1AzUS4u&AnalyzerToken=qv57kZsyk7CzsangEFsxhsO53KOU3ijP 

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 2.A razreda su napisali: 

ID Naziv Odgovori 

1 anonymous 

S obzirom na situaciju, jako smo zadovoljni reakcijom škole i učiteljica. Razrednica je roditeljima 

dostupna cijeli dan, komunikacija s njom je odlična. Učiteljica iz Engleskog ima jako dobar princip 

rada, dijete uživa. Pohvalila bih i učiteljicu iz produženog... svakodnevno djeci ostavlja poruke i 

edukativne igrice. Dijete u učenju provodi oko 3 sata, nekada 4... dosta je samostalna u radu, 

pomažemo joj prvenstveno s tehničke strane i u objašnjavanju novog gradiva (množenje/dijeljenje), 

a zatim sama izvršava zadatke. Nije potrebno da sjedimo s njom dok radi, posebno se veseli 

digitalnom obliku rada - kvizovi, testovi... dosta je dobra ta kombinacija klasičnog pisanja u 

bilježnice i onda vježbe/provjere naučenog kroz igrice, na digitalnim platformama... 

2 anonymous 
Super je objašnjeno samo što imaju puno za pisati a to je ta neke roditelje naporno, jer se djeca ne 

znaju baš dobro koristiti računalima ili s čim već raspolažu. Inače je sve u redu. 

3 anonymous 
Zadovoljna sam kako razrednica raspoređuje gradivo, jako je draga i stvarno je se moze kontaktirati 

za sve. Svejedno, bojim se da dijete ipak neće dobro usvojiti gradivo kao da je islo na nastavu 

4 anonymous Moje mišljenje je, da se nasa uciteljica jako trudi i da ima jako puno razumijevanja! 

5 anonymous 

S obzirom na nastalu situaciju jako smo zadovoljni sa nasom uciteljicom koja se zaista trudi nam 

olaksati virtualnu nastavu, iako smatramo da bi mozda trebali biti malo jednostavniji zadaci jer 

nazalost nismo svi u mogucnosti sjediti sa nasom djecom 24h jer radimo ( a njima svakako je 

potrebna nasa pomoc ) . Trebali bi uzeti u obzir da ima roditelja koji rade i da nam je ovo sve novo i 

nismo nauceni na ovo stanje! 

6 anonymous 

Sve pohvale za učiteljicu i za njen trud i rad i njenu dostupnost da odgovara na pitanja gotovo u 

svakom trenutku. Negativna strana je što neki od nas rade od kuće, imaju malu djecu vrtićke dobi, a 

djeca rade novo gradivo koje im je potrebno dodatno objasniti, potrebno ih je i dodatno animirati 

da bi shvatili o čemu pričamo. Sve ovo je dosta teško i za djecu i za nas. A naravno u sve to moramo 

ubaciti i igru i kreativne stvari za raditi. A di je sve ostalo što moramo napraviti? Nemam primjedbi 

ni na školu, a učiteljici sve pohvale. Nadam se da će sve ovo uskoro završiti i da ćemo se vratiti svom 

normalnom ritmu. 

7 anonymous 
Jako smo zadovoljni radom naše učiteljice kako nam pomaže oko svega.Škola je to super 

organizirala za sada za svaku pohvalu. 

8 anonymous Uključiti tablete 

9 anonymous 

Učiteljica 2.a se jako trudi biti dostupna i dati svakom roditelju pojašnjenje i uputu. Također pazi na 

opterećenje učenika. Ne zadaje previše zadataka što je iznimno važno kako bi djeca ostala 

motivirana za rad u ovakvim okolnostima. Tehničke poteškoće koje imamo sa školskim tabletima su 

nešto na što učiteljica ne može utjecati. Učiteljica iz Engleskog jezika također ne pretjeruje sa 

zadacima. Vidljiv je veliki trud jer koristi nekoliko digitalnih platformi za izradu materijala, a sve u 

želji da djeca dobiju određenu povratnu informaciju što je ključno ukoliko njihovi roditelji ne znaju 

jezik i ne mogu im biti podrška. 

https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJCtgiHBhTMvxFURFE3Q1lHRDUyRVVGRlJPTTRUMEhRN1AzUS4u&AnalyzerToken=qv57kZsyk7CzsangEFsxhsO53KOU3ijP
https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJCtgiHBhTMvxFURFE3Q1lHRDUyRVVGRlJPTTRUMEhRN1AzUS4u&AnalyzerToken=qv57kZsyk7CzsangEFsxhsO53KOU3ijP


ID Naziv Odgovori 

10 anonymous 
Mislim da je u redu,snalazimo se i uhodavamo se. Treba uzeti u obzir da neki roditelji i rade pa nisu 

mogućnosti biti cijelo vrijeme uz dijete dok prate nastavu. 

11 anonymous 

Moje misljenje je da je za sada virtualna nastava u redu ali mislim da bi mozda bilo lakse djeci da se 

Ucitelji snimaju i kroz mozda nekih 15-ak minuta po satu tj rasporedu toga dana,djeci objesne o 

cemu se radi za taj dan usmeno nego pismeno jer bi se manje vremena izgubilo da Ucitelji kazu 

usmeno nego dok sve napisu na tipkovnicu a i djeca bi bolje razumjela o cemu se radi pogotovo za 

novo gradivo koje im je odlucujuce za cijeli zivot. jer na zalost uvijek ima djece kojima bas i ne ide 

skola iz prve a nije isto kad gradivo objasni uciteljica ili roditelj. Hvala. 

12 anonymous Mislim da se svi maksimalno trudimo koliko mozemo. I skola i djeca sa roditeljima. 

13 anonymous Sve pohvale svima! Ulažete jako velik trud vrijedan svakog poštovanja! Samo hrabro naprijed.      

14 anonymous Sve je u ok za sada. 

15 anonymous 

Sto se tice virtualne nastave mislim da je ok.Je da se ne moze mijerit sa redovnom nastavom koju su 

do sad obavljali u svojim skolama,al sa obzirom na situaciju je super.Mislim da je bitno da djeca 

rade da nisu u zaostatku,al opet moje mišljenje je da imaju malo previse tog za radit.Treba uzet u 

obzir da neki roditelji rade,da nemaju samo jedno djete i na kraju krajeva nemamo svi zavrsenu 

razrednu nastavu. 

16 anonymous 
Sve učiteljice u 2.A razrednom odjelu su izrazito susretljive i angažirane u svim oblicima odgojno-

obrazovnog procesa. Naravno, najveće pohvale za učiteljicu Sidoniju Grabar. 

17 anonymous 

Prvo Vas sve pohvaljujemo jer ste izvukli maksimum i u kratkom vremenu ipak uspjeli kreirati 

digitalnu "Školu za život na daljinu". Uspjeli ste odraditi u kratkom roku nešto što sigurno ni sami 

niste vjerovali da je moguće pa uistinu zaslužujete pohvalu. Ovo ne pišem bez veze jer je ionako 

anketa anonimna:) Mislim da je potrebno napraviti detaljne upute o korištenju određenih digitalnih 

materijala i pojašnjenje stranica... Što je wordwall, metafic, edpuzzle? Bilo bi dobro unificirati 

korištenje digitalnih materijala. Ni mi roditelji nismo baš sigurni što i kada treba koristiti te koja 

lozinka i password se gdje koristi. Možda neki od nas do nedavno nisu bili previše uključeni u 

nastavu djece (osim zadaća) pa ne znamo nešto što bi trebali znati. Potebno je hitno osposobiti 

školske tablete kako bi ih mogli koristiti (npr. nije moguće napraviti update brawsera pa linkovi ne 

rade, nema aplikacije Trgovina App tako da ne možete instalirati ClassDojo...). Trenutan način rada 

je prihvatljiv i izvediv, ali treba imati na umu da roditelji u ovom načinu rada preuzimaju ulogu 

učitelja i gotovo cijelo vrijeme dok je dijete zaokupirano digitalnom nastavom i zadaćom roditelji su 

također zaokupirani. Dakle ako dijete treba učiti 6 sati dnevno onda i roditelj sa njime uči/predaje 6 

sati dnevno (barem kod djece do 7,8,9 godina). Kada roditelj mora još i raditi od kuće tu nastaje 

problem jer jedan dan nema dovoljno sati:) Isto tako nije svaki roditelj dovoljno dobar pedagog, 

nemaju svi isto strpljenja niti znanja pa tako vjerujem da će i rezultati kod djece biti različiti. Iako ni 

sva djeca nisu ista, a i drugačije shvaćaju nastavu kad su u školi odnosno kad su doma... 

18 anonymous Sve stižemo i pratimo.treba osposobiti školske tablete.katastrofa je da ne rade 

19 anonymous Tablet bi trebalo vise koristiti u virtualnoj nastavi i opcenito.lp 

20 anonymous 
Djete radi samo jer oba roditelja rade, pod radnom obavezom, pomoć stiže u večernjim satima kad 

smo svi već umorni 

21 anonymous Sve pohvale na organizaciji i trudu, sve je jasno i odradjuje se na vrijeme 

22 anonymous 

Roditelji provode previše vremena koristeći aplikacije za koje nisu izdane nikakve upute. Također, 

aplikacije nisu prilagođene samostalnom korištenju od strane učenika 2 razreda. Velike pohvale 

razrednici u ovim teškim trenutcima, pogotovo na strpljenju, volji za pomoći i predanosti u 

prenošenju znanja. 



ID Naziv Odgovori 

23 anonymous 

Prvo bih rekla da se naše učiteljice snalaze u ovoj situaciji i daju sve od sebe da roditeljima budu na 

raspolaganju od ranog jutra do kasno navečer. Ipak, mora se reći, da djeca ne mogu samostalno 

usvajati novo gradivo. Da mogu, škola kao takva, ne bi bila potrebna. Dakle, ja sam de facto 

preuzela ulogu osobnog učitelja svog djeteta (za koju nisam kvalificirana). Meni kao roditelju bilo bi 

draže da se školska godina zaključi te da se djeca vrate u školu kada se za to steknu uvjeti. Još 

jednom naglašavam da sam iznimno zadovoljna s radom naših učiteljica. 

24 anonymous 
Paziti na kodove za ClassDojo,-na pocetku trebalo je azurirati skolske tablete i pripremiti njih i djecu 

za platformu ClassDojo, a ne da cekamo 10 dana i radimo na malim ekranima mobitela. 

 

 


